



LINK Apprentice Internship Program (LAP) pokrenut je sa ciljem da vam pruži priliku da steknete svoje prvo radno iskustvo u kompaniji čije ste edukativne programe završili. Sigurni u znanje koje smo vam preneli, u vaš kvalitet i talenat, želimo da upotpunimo vaš proces edukacije kroz rad u multinacionalnoj kompaniji LINK group, koja se već 15 godina bavi edukacijom i sertifikacijom u oblasti IT-ja i savremenog poslovanja.

Uključite se u naš projekat LINK Apprentice Internship Program (LAP), steknite značajno radno iskustvo i istovremeno pomozite u obnovi područja ugroženih poplavama. Pridružite nam se kao:

LAP saradnik u humanitarnoj akciji

za izgradnju i obnovu područja ugroženih poplavama, u okviru projekta Tender5.

[Tender 5](#) i kompanija [LINK group](#), uz podršku Crvenog krsta, organizovali su zajedničku akciju u okviru koje će formirati jedinstvenu bazu proizvođača i prodavaca građevinskog materijala i opreme, građevinskih radnika, majstora iz različitih branši i pojedinaca, koji žele da pomognu u izgradnji i obnovi u mestima ugroženim poplavama.

Pozvali smo sve ljude iz građevinske industrije spremne da pomognu, a sada pozivamo i vas, naše polaznike i studente, da nam se pridružite u ovoj humanitarnoj akciji. Istovremeno ćete pomoći onima koji su najugroženiji i steći dragoceno radno iskustvo i bitnu kvalifikaciju u svom CV-ju.

Koja će biti vaša zaduženja?

U okviru Tendera5, oformićemo tim ljudi koji će raditi na kreiranju, organizovanju i objavi jedinstvene baze kompanija i ljudi koji su se uključili u ovu humanitarnu akciju. Prijavite se što pre i postanite deo ovog tima. Prijave možete slati do **26.5.2014.** godine na mejl adresu **hr@link.co.rs**.

Vaša zaduženja će uključivati:

- Primanje poziva svih kompanija i pojedinaca spremnih da pomognu.
- Primanje, beleženje i odgovaranje na prijave izvođača, majstora, proizvođača materijala i opreme, odnosno svih učesnika u akciji.
- Komunikacija i koordinacija sa učesnicima akcije od trenutka prijave dok traje akcija.
- Kreiranje i organizovanje jedinstvene baze podataka na osnovu pristiglih prijava.
- Objavljivanje i ažuriranje baze podataka, kao i njeno prosleđivanje nadležnim službama.

Tender 5 je servis koji služi za posredovanje između građana i izvođača radova. Posluje u okviru [LINK Business Incubatora](#) i razvojni je projekat kompanije LINK group.